星期二

农历甲辰年十月初五 今日8版



FUYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 33-0068

第8647期





拿地

即

新闻热线 63344556

习近平给上海市杨浦区"老杨树宣讲汇"全体同志回信强调

中共杭州市富阳区委机关报

新华社北京11月4日电 近日,中 共中央总书记、国家主席、中央军委主 席习近平给上海市杨浦区"老杨树宣讲 汇"全体同志回信,对他们表示亲切问 候并提出殷切希望。

习近平指出,你们结合亲身经历, 向市民讲历史,讲党的创新理论,讲新 时代上海城市发生的可喜变化,这是很 有意义的事情。

习近平强调,人民城市人民建,人 民城市为人民。希望你们继续讲好身 边的生动故事,带动更多市民深入践行 人民城市理念,积极参与城市建设和治 理,共建和谐美丽城市,共创幸福美好

2019年11月,习近平总书记在上 海市考察时,首次提出"人民城市人 民建,人民城市为人民"的理念,之后 多次对上海人民城市建设作出重要 指示。"老杨树宣讲汇"由长期工作生 活在上海杨浦区的老干部、老战士、

老专家、老教师、老模范组成,主要面 向基层群众开展党的创新理论、人民 城市理念等宣讲活动。近日,该团队 全体同志给习总书记写信,汇报开展 宣讲的情况,表达继续发挥党员作 用、为上海人民城市建设作贡献的决

冲千亿 上台阶

产业强区突破战

第136届广交会闭幕

富阳外贸企业揽获意向订单超4000万美元

本报讯(记者 方宗晓 通讯员 张 瑜琳)第136届广交会昨日闭幕,在 这场热力十足的贸易盛会中,中国 制造实力彰显,外贸热度拉至满 格。展示新产品、寻觅新商机、了解 新趋势……富阳62家参展企业也收 获满满,共揽获意向订单超4000万 美元。

向"新"而行 赢得客户青睐

展商多、外商多,意味着竞争更加 激烈。如何从众多产品中脱颖而出, 让一张张名片转化为"订单雨"?不少 外贸人认为,产品才是硬道理。

当今时代,创新设计已成为推动 多样化发展的关键力量,它不仅能够 提升产品的市场竞争力,还能促进产 业升级和经济结构的优化。杭州环宇 玩具有限公司这次推出了一款儿童学 习桌,特别之处在于这款学习桌与健 身器材相结合,实现在不同组装模式 下呈现不同的锻炼功能,引得客户连 连称赞。

参展企业问"新"而行、以"质"致 远,不断加快发展新质生产力,吸引新 老采购商纷至沓来。"太忙了,喝口水 都没时间。"本届广交会,杭州海励服 饰有限公司带来了一批专为广交会精 心设计的新产品,赢得了数百位客户

一个个展位人潮涌动,一场场洽 谈热烈展开,一个个意向订单接连达 成……

本届广交会开幕以来,前来杭州 富阳中富贸易有限公司展位的客商络 绎不绝。"在我们展位,经常是一波客 户在谈业务,另一波客户站等落座,偶 尔还有第三波客户在门口站成一排等 待。"中富贸易负责人激动地说。短短 5天时间,中富贸易就收获了60多位 意向客户,其中一位客户大概率会下 单20万美元。

作为连续十几年参加广交会的 "老朋友",浙江珍琦护理用品有限公

食有所养





位吸引了众多国内外展商与客户驻足

观摩、洽谈合作。来自德国的客户

Catherine 表示,这次的新品再次带来

育消费潜能的带动作用仍在持续释

放,众多商家集思广益,推出高品质产

品,吸引采购商的眼球。本届广交会,

富阳10家体育用品企业带来了最新

研发的羽毛球拍、乒乓球拍、网球拍、

匹克拍等名优产品,以展馆为"赛场",

竞相展示各自的创新成果和品牌魅

力。这些展品不仅拥有高度的人性化

及个性化特点,更展现出富阳体育用

品产业的深厚底蕴和创新实力,引得

用微信、"脸书"等平台在线展示产品,

提前邀约国外客户到广交会现场沟

通,许多"一带一路"共建国家的客户,

特别是俄罗斯、中东等地区的客户,对

产品细节及报价都谈得很深入,进货

值得一提的是,多家企业前期利

客商亲自上手体验。

虽然巴黎奥运会已结束,但是体

全程提供信保服务支持

面对复杂的国际经济形势,企业 在开展国际贸易时,如果没有保险保 障,一旦出现货款逾期或违约,不仅货 款受损,也会影响企业正常资金流 转。如果企业投保出口信用保险,由 保险公司启动理赔追偿服务,将大大

减少企业的经济损失。 为更好地扩大出口信用保险的 知晓和服务范围,本届广交会期间, 人保财险富阳支公司派出专业的信 保业务团队,全程跟踪服务参展企 业,提供保险知识咨询、保险业务受 理等服务。

近年来,富阳不断加强政策引 导和支持力度,鼓励企业通过出口 信用保险来规避外贸风险,并对年 出口额 500 万美元以下的小微出口 企业搭建小微联保平台,由政府统 一投保。据统计,今年前三季度,通 过直接赔付和海外追偿,富阳共为 出口企业挽回货款损失近1000万



杭州派浪体育用品有限么

打好"组合拳" 助力企业拓展国际市场

虽然本届广交会已落下帷幕,但 参展商和采购商的"双向奔赴"才刚刚 开始。不少参展企业表示,将保持深 入沟通,做好与客户的对接工作,提高 订单转化率,将广交会收获的人气转 化为实实在在的订单。

为支持企业更好地走出去、增订 单、拓市场,区商务局及相关部门多措 并举,在展前、展中、展后三个阶段做 好保障工作,为企业提供"一站式"便 捷服务,尽最大努力帮助企业提升整 体参展实效,全力协助企业抢抓订单、 开拓市场。

今年以来,富阳已有120余家企 业在政府引导和支持下,陆续走出去 拓市场,涉及展会达130个,包括中国 (越南)贸易博览会、美国运输物流展 等重点展会,涵盖欧美、东南亚、中东 等地区,达成初步意向成交额超20亿

下一步,区商务局将以境内外展 会为重要抓手,继续支持企业"出海拓 市",力争全年实现出境参展企业160 家次以上。

本报讯(记者 臧一平 通 讯员 方盼云 冯颖)"没想到这 么快,这么多证竟然一天办出 来了,这次真的体会到了'富 阳速度'。"近日,在富阳行政 服务中心大厅,杭州昌华智能 科技有限公司办事业主倪女 士发出连连称赞。 "富阳速度"的背后,是职

能部门的自我加压、自我提 升。市规划资源局富阳分局 和杭州富春湾新城管委会联 合推出"拿地即开工"升级版 服务,即在签订出让合同当 天,建设单位一次性拿到了 《浙江省企业投资项目备案 (赋码)信息表》《建设用地规 划许可证》《建设工程设计方 案确认书》《建设工程规划许 可证》和《不动产权证》,实现 "五证齐发",让企业成功感受 到服务红利,有效降低建设成

杭州昌华智能科技有限 公司项目是杭州富春湾新城 引进的优质项目,位于滨富合 作单元,用地面积8亩,规划建 设面积2.1万平方米,总投资1 亿元。该项目拟建设企业总 部,打造核电、低速柴油机、中 速柴油机、透平等高精度齿轮 制造基地。

以往,"一合同五本证"涉 及拿地、立项、规划许可三个阶段,常规取得五 本证需要1-3个月。如今,市规划资源局富阳 分局按照企业需求定制"一站式"服务方案,联 合杭州富春湾新城管委会全面推行"靠前服 务、多线并联"的工作模式,安排专员提前指 导,开展模拟方案审查及一次性告知5个事项 申报材料,全面压缩办理时间,将以往"接力 跑"的串联办理模式,改变为现在"一起跑"的 并联办理模式,为建设单位联发"五证",为新 增工业项目"拿地即开工"创造条件。

市规划资源局富阳分局相关负责人表示, 一步将联动多部门,围绕企业全生命周期, 提供跨阶段的集成式服务,进一步优化富阳营 商软环境。

明后两天早晨气温 或创入秋以来新低

秋台风"银杏"生成

资讯 6版

富阳"90后"小说家 万顺章长篇犯罪悬疑小说

《我心遗忘的旋律》出版

此前另一部作品荣登微信读 书新书榜第一、精品小说榜第三, 并入选2024年度图书榜Top50



资讯 7版

六颗板栗等于一碗米饭?

带你了解栗子的美味与食用注意事项

记者 胡筱璐 通讯员 蒋雨虹

秋冬时节,栗香四溢,糖炒栗子的香气弥漫在 街头,引人驻足购买。关于栗子的食用方面也有很 多种说法。有人认为,板栗能量特别高,6颗板栗等 于1碗米饭;还有人认为,街边的糖炒栗子里加了石 蜡,吃多了会致癌。为了解这些说法的真实性,区 食品安全监督协会来和您一起聊聊栗子的那些事 儿:

一、栗子能量堪比米饭?

一般一颗熟栗仁的重量大约为6克左右,6颗 大约在35克到40克。按照《中国食物成分表》标准 版(第一版)中的营养成分数据,熟栗子的能量是 214千卡/100克,6颗栗子可食用部分的总能量大致 在75千卡到85千卡之间。

而"1碗米饭"的能量跟碗的大小以及米饭的含 水量密切相关。我们按照营养成分数据中"蒸米 饭"的平均热量值(116千卡/100克)来估算,一般餐 厅的"小碗"装一平碗米饭差不多就是100克。这样

如果再考虑有的栗子个头比较大,6颗的重量 要超过40克,而另一方面有的大米吸水性很强,米 饭的含水量更高(所以能量更低)。

的"1碗米饭",跟6克栗子的"75—85千卡"相比,相

所以"6颗栗子(的能量)等于1碗米饭"的说法 基本合理。但是,单从此方面断定"6颗板栗=1碗 米饭"并不合理,还有其他营养成分也在发挥作用, 两者能量相似,但并不相同。

二、糖炒栗子吃多了致癌?

关于"糖炒栗子吃多了致癌",指的是街边糖炒

栗子中加了石蜡,石蜡是可以用于食品加工的助 剂,不过需要用"食品级石蜡"。糖炒栗子传统工艺 是用植物油加糖,并不用石蜡。但是,石蜡液代替 油也能够让栗子光滑锃亮,且成本更低,所以可能 会有一些不法商贩使用价格低廉的工业石蜡。对 于消费者来说,保护自己真正有效的办法是选择尽 可能靠谱的商家,选择有经营资质的店铺。虽然证 照齐全的店,并不意味着"绝对没问题",但跟游离 于监管之外的"路边摊"相比,还是会更加靠谱。如 果只是偶尔吃点糖炒栗子,也不必过于纠结。毕 竟,不管是石蜡还是植物油、糖,主要还是分布在表 面,一般进不到果仁里,实际的"风险"不大。

三、吃栗子时的注意事项:

栗子是一种营养较为单一的食物,能量不低。 如果用它来代替米饭、馒头等"主食",是不错的选



择,但要作为"零食",就应该控制食用的量。

栗子作为一种坚果,也容易感染黄曲霉菌,从 而产生黄曲霉毒素。所以,要注意选择新鲜完好 的栗子。如果发现发霉、变色的颗粒,就不能再